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Comuna Lugaşu de Jos de sărbători fără apă potabilă
Comuna Lugaşu de Jos

16.04.2014


Ca urmare a unor activităţi neautorizate de Primăria comunei Lugaşu de Jos,  luni 14.04.2014 colaboratorii Hidroelectrica SA au întrerupt apa potabilă în comună prin distrugerea stăvilarului de la reţeaua de alimentare cu apă a comunei.


Lucrări neautorizate


La sesizarea unor cetăţeni din comună, în decursul zilei de luni 14.04.2014 angajaţii 
Primăriei comunei Lugaşu de Jos, s-au deplasat la amplasamentul stăvilarului de la reţeaua de alimentare cu apă a comunei, unde au constatat că o firmă contractată de Hidroelectrica SA pentru a desfăşura acţiuni de curăţare a "contra-canalului" intenţionează să acţioneze asupra stăvilarului. Cu toate că nu au putut prezenta niciun document de autorizare a lucrărilor, nu au pregetat să acţioneze asupra stăvilarului, care spuneau ei "le stă în cale la curăţarea contra-canalului". Rezultatul a fost unul dezastruos, distrugând stăvilarul într-un mod irecuperabil.


De sărbători fără apă în comună

Aflându-ne în pragul Sărbătorii Paştelui, când majoritatea activităţilor sunt sistate, reluarea alimentării cu apă a comunei va fi şi mai mult întârziată, mai ales că înlocuirea stăvilarului distrus presupune lucrări de îndiguire a apei, scoaterea stăvilarului distrus care cântăreşte în jur a 15 tone, montarea noului stăvilar care trebuie achiziţionat, iar pentru a fi montat, va fi nevoie de o macara de mare tonaj. Toate aceste operaţiuni necesită câteva zile de lucru, iar până la reluarea funcţionării reţelei de apă în condiţii actuale, alimentarea cu apă a comunei poate fi sistată de la câteva zile la câte săptămâni.

Apă cu găleata


Unul din angajaţii Hidroelectrica SA prezent la aceste lucrări în persoana domnului Butuc Viorel membru marcant PNL Lugaşu de Jos cât şi în echipa de campanie electorală 2012 a doamnei deputat Lucia Varga, sugera ca în condiţiile în care nu va fi apă în comună pentru următoarea perioada, cetăţenii "nu au decât să îşi asigure necesarul de apă potabilă pe cont propriu cu găleata de la unele fântâni din comună care au mai rămas funcţionale".

"Dedicaţie de sărbători ?"

 Edilul local, domnul primar SORBAN Levente speră că aceste fapte de rea credinţă să nu fie o „dedicaţie” la adresa dumnealui din partea grupului PNL Lugaşu de Jos, susţinuţi de deputatul PNL doamna Lucia Varga (ex. ministru delegat pentru Ape, Păduri şi Piscicultură) al cărei soţ e directorul Hidroelectrica Oradea, Varga Nicolae Alexandru, cu intenţia de a instiga cetăţenii împotriva lui şi a administraţiei locale. 


În acest sens domnul primar a solicitat sprijinul presei pentru a scoate la iveală aceste acţiuni de rea credinţă, sprijinul instituţiei prefectului care să tragă la răspundere aceste fapte, cât şi raportarea din partea conducerii Hidroelectrica SA în ceea ce priveşte acţiunile desfăşurate de aceasta.
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